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Llenb ypoka:

BBECTU MOHsTHE rpadprKa YpaBHEHHUS C IBYMSI
IepeMeHHbIMU;

TTOBTOPUTH ITOCTpOeHMe rpadprKa TMHEHHOU PYyHKIIUH
10 ABYM TOYKaM,;

3aKPENUTb HABbIKY HAXOXXIEHUS OAHOU IePEeMEeHHOM
yepes IPYryIo.
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2) 3x-y =14

0) 5y + x> =16
B) 7XY - 5Y = 12
r) 5X + 2y = 16

OTBeT:3Xx -y =14
5X + 2y = 16



DblOpaTb TOYKY, KOTOpass NpUuHaganexuT
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A(1;-2), B(251), C(45-4), D(u;-2).

D(11; -2).
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We rpacpvka PyH

X | 0 | 2 | -He3aBucUMAas NEpEMEHHAas (IPUIYMBIBAEM)

y |0 | 6 | -3aBHCHMas IEpeMEHHAs (CUUTAEM)

[TocTpoeHue rpapuka pyHKUUN y=-2X.

X1|1 0|2
y 0 |-4
[TocTpoeHue rpapuka pyHKLUm
g " y=-2x+3.
X |0 2

y 3| -1




Kaxzmast mapa yucesn, SBasitoLIasiCs peleHueM
ypaBHeHUs C TIepeMeHHBIMH X U Y, U300pakaeTcs B
KOOPAUHATHOM TJIOCKOCTU TOYKOU, KOOPAUHATAMU
KOTOPOM CJIYXXUT Mapa yucen. Bce st Touku
00pasyroT rpadpuK ypaBHEHUS.
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rpadouk ypaBHEHUA 3X+2y=6

Beipa3zuMm nepeMeHHyI0 y yepe3 X y=-1,5X+3

dopmynon y=-1,5x+3 3aJaeTcss TMHeHHast QyHKIIHS,
rpapKOM KOTOPOU CTY)KUT TIPSIMASs.

YpaBHeHUS 3x+2y=0 U y=-1,5X+3 PABHOCUJIbHBI, TO 3Ta
npsiMasi SIB/ISIETCSI ¥ TPAaPUKOM ypaBHEHUS 3X+2y=6



X 0 2
y 3 0

ITapsl Touek (0;3) u (2;0)
SBISOTCA pelIeHUuEM
JTAHHOTO YpaBHEHUA 3X+2y=6




nepelvleHanvM Ha3biBaeTCca MHOXECTBO
BCEX TOYEK KOOpOMHATHOWM MMNOCKOCTH,
KOOpAMHaTbI KOTOPbIX ABMAKTCSH
PELLEHNSIMUN STOTO YPaBHEHUS



Ecnu B NMHENHOM ypaBHEHUN KO3IMPPULNEHT Npu X paBeH
HYII0, TO rPadOUKOM TaKoro ypaBHEHUA 9BNSeTca npamas

y=kx +b — nuHeliHas
PYHKIUS. Y] =
y=0x +b, mozda y=b = '

Hpﬂsze napasjlejibHol OCU X




Ecnu B NnHENHOM ypaBHEHUN KO3IMPPULNEHT Npu y paBeH
HYII0, TO rPadOUKOM TaKoro ypaBHEHUA 9BNSeTca npamas

y=kx +b - nuHeliHas

PYHKITHSI.
oy+kx=b, moeda x=b/ k y1
IIpsimble napannenvHsul ocu y oT k=
==
X=- e
e e e
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[ padOUKOM JMHENHOIo YpPaBHEHUA C
OBYMS NepeMeHHbIMU, B KOTOPOM XOT4
Obl oOMH KU3 KOIAPAPULIMEHTOB MPU

NnepeMeHHbIX HE paBEH HYIIHO,
ABJIAETCA NMpdaMas.



~— YpaBHeHHe ax+by=c, B KOTOpoM 00a K03 PuieHTa

IIpY TIepeMeHHbBIX PaBHbBI HY/TIO, UMeeT BUJ 0X+0y=C.
[Ipy c=0 mrobGast mapa 4ucen SIB/ISIETCS pelleHHeM
3TOTO YpaBHeHMs, a ero TrpaduKOM -BCs
KOOPJAMHATHAS MIOCKOCTb.

[Ipy c+£0 ypaBHeHHWe He HMeeT pelleHUU U ero
rpaduK He COEPXUT HA OJHOU TOYKHU
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CDM K) J'I TM NHYTKa Llenw sTOrO YrIpa>kHeHUs - ycTpaHeHHe
gt He 1 «I'ng as B HeRE3EX 90 PeKTOB OT HETIOABIKHOTO

CUJEeHUS B TeYeHUe AJINTEIbHOTO
neprosia BpeMeH! U MPOPHIAKTHKA
I'PBDKY M@XIIO3BOHOYHBIX JVICKOB
MOSICHUYHOTO OTAea.

Iloza: cTos

® B nosoxeHnu CTOS ITOJIOXKUTE PYKHU Ha
6exapa.

® MepsieHHO OTK/IOHSAAMTECH HA3aJ, IS5
Ha HeOO WJIH B TIOTOJIOK.

® BepHuTecs B NCXOOHOE MMOIOXXEHUeE.

[loBTOpUHTE 10 pas.
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cTosiTesribHasi pabora——
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1 BAPHAHT 2 BapUaHT
1. Kakue u3 map uucern (1;1), 1. Kakue n3 map uncen
(6;5), (9;11) sIBHISIFOTCS (1;1), (1;2), (3;7) saBASTIOTCS
pellleHreM YPaBHEHM S pellleHreM YPaBHEHU S

5X — 4y - 1 =07 7X — 3y -1=07
2. [locTpoiite rpadpuk 2. [TocTpoiite rpaduk

OYHKIIUH 2X + Y = 4. QYHKIIUHU 5X + Y — 4 = O.
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Cam fpabota
=
1 BapI/IaHT p) BapI/IaHT

Nej N°21
(1;1), (9511) 1 O2)









OueHuTe cBOU 3HaHWA,
Nony4YeHHble Ha ypokKe

Y MeH4d Bce Y MeHSd BCe Bozankmm
OTJINYHO XOPOIIIO TPYAHOCTHU






